
 ام و نام خانوادگی:ن

 دقیقه 70مدت آزمون: 

 عصر - 16/03/95تاریخ امتحان: 

 لبرزا
 علوم تجربی سوالات آزمون هماهنگ نوبت خرداد

 )دوره اول متوسطه(پایه نهم 
 

1 
 جملات صحیح را با علامت )ص( و جملات غلط را با علامت )غ( مشخص کنید.

))   ( .جهت قبله در ایران همواره به سمت جنوب غربی است 

)گر اثریهای دیچرخه های طبیعیهای طبیعی کره زمین، بر فعالیتتغییر در یکی از چرخه 

 . )   (ندارد 

)ی طبق رابطهF ma شتاب با نیرو نسبت مستقیم در جهت نیرو و با جرم نسبت وارون 

 )   ( دارد. 

)وهوای سرد و مرطوب در سنگ در یک منطقه، بیانگر وجود جنگل و آبوجود ذخایر زغال

 گذشته آن منطقه است. )    (

1 

 های مناسب داخل پرانتز کامل کنید.های زیر را با کلمههر یک از جمله 2

) .خلاف جهت هم( -)در جهت همنیروهای کنش و واکنش وارد بر یک جسم .................... هستند 

)ی جوش آن ماده بالاتر . باشد نقطه................های یک ماده هرچه نیروی ربایش بین ذره

 بیشتر( -تر)کماست. 

)گازی( -)سنگیهای ................... قرار دارند. تیر و ناهید در گروه سیاره 

)فشان رخ دهد، ممکن است سونامی ایجاد شود. لرزه یا آتشکه در ................. زمینهنگامی

 ها(اقیانوس -ها)قاره

1 

 ( مشخص کنید. )در هر سؤال فقط یک گزینه درست است.(پاسخ صحیح را با علامت ضربدر) 3

) های با توجه به شکلA  وB های زمین نسبت به هم چه حرکتی دارند؟مشخص کنید ورقه 

 
1 )A  دور شونده وB نزدیک شونده 2 )A  امتداد لغز وB  نزدیک شونده 

3 )A  دور شونده وB امتداد لغز 4 )A  نزدیک شونده وB دور شونده 

)دهد. این ستاره در کدام صورت فلکی قابل ستاره قطعی جهت شمال را به ما نشان می

 تشخیص است؟

  ( عقرب   4 ( اسد 3 ( دب اصغر  2 ( دب اکبر1

1 



)اکسید را بر میزان فتوسنتز در بسیاری از گیاهان درست نشان کدام نمودار اثر کربن دی

 دهد؟می

                   

  
  

  
  
  
 
  

 
                   

  
  

  
  
   

  

 
                   

  
  

  
  
   

  

                    

  
  

  
  
  
 
  

 
1)  2)  3)  4)  

) متحرکی با تندیKm h54کند؟زمان یک ثانیه طی میچه مسافتی را در مدت 

  متر  4 )194 متر  3 )30 متر  2 )15 متر 54( 1
 

 دهد:را نشان می S16و  O8های زیر مدل اتمی بور برای اتم عنصرهای اکسیژن شکل 4

 گیرند؟چرا این دو اتم در یک ستون از جدول قرار می 
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 جدول زیر را کامل کنید. 5

 

 هاانواع کرم

 پلاناریا ........................کرم 

 ................................. ایکرم لوله

 زالو کرم ........................
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6 
 گذاری کنید.های مشخص شده را نامهای زیر قسمتدر شکل

 

 

 

  

1 
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 )دوره اول متوسطه(پایه نهم 
 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 7

)نام دارد؟ی منظومه شمسی چه تنها ستاره 

)کره چیست؟های سنگعلت حرکت ورقه 

)شوند؟تنان که اسکلتی آهکی دارند، چه نامیده میترین گروه کیسهبزرگ 

)یاهی های جانوری و گترین خطر برای کاهش تنوع زیستی و عامل انقراض گونهامروزه مهم

 چیست؟

)شود؟میده میکند چه ناخط راستی که مبداء حرکت را به مقصد وصل میپاره 

25/1 

8 
 75/0 ها را نام ببرید؟اند. آنها بر اساس شکل سه دستهباکتری

9 
 5/0 کنند؟اندازی میچرا بندپایان پوست

10 
)فسیل را تعریف کنید؟ 

 

)های غیر دریایی مناسب برای فسیل شدن را نام ببرید؟یک نمونه از محیط 
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 ها مقایسه کنید.را با سایر لایه Fی آذرین سن رگه 11
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12 
 جدول تفاوت گیاه ذرت با لوبیا را کامل کنید؟

 برگ گیاه 

 رگبرگ ............... ایلپهتک ذرت

  رگبرگ منشعب ..................... لوبیا

5/0 

13 
 دهد؟ای را در بین جانداران نشان میهای زیر چه نوع رابطههر یک از مثال

)شیر و گاو وحشی 

 

 

)کنه و انسان 
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14 
 برای شناسایی جانوران زیر یک کلید دو راهی طراحی کنید؟

 مگس( -کرم خاکی -عنکبوت -)حلزون
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15 
ه شود، بیک از موارد ستون )ب( مربوط میهر یک از مواردی که در ستون )الف( آمده، به کدام

 هم وصل کنید.

 )ب( )الف(

 پرستآفتاب -1

 تمساح -2

 کوسه -3

 سمندر -4

 سوسمارها

 کروکودیل ها

 دوزیستان

 هاماهی
 

1 

16 
 شبکه غذایی زیر را با استفاده از موجودات داخل پرانتز کامل کنید.

عقاب( -خرگوش -)ذرت  

 

 
    

          

........      ........

........
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 اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 17

):یک سال نوری 

):گسل 

):پیوند یونی 

5/1 

 توجه: در حل مسائل زیر نوشتن فرمول  الزامی است.

18 
تواند به مساحت کف نیوتن می 400متر به وزن سانتی 3و  5، 8کمترین فشاری که مکعبی به ابعاد 

 متر مربع است؟خود وارد کند چند نیوتن بر سانتی

 

 

75/0 

چند نیوتن باشد اهرم تعادل  Eبا توجه به قانون گشتاور نیروها، در شکل مقابل نیروی محرک  19

 داشته باشد؟
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